



2022年1月18日 星期二 责编:周丽珍 徐徐 美编:雷林燕 照排:张婧 审读:邱立波

童年

童年,是一幅五彩斑斓的画;童年,是一首美妙动人的歌。童年,是一个天真烂漫的年龄。请小记者拿起自己的笔,描绘我们有声有色、有滋有味的七彩童年。

指导老师 徐利平



鄞州区钟公庙实验小学202班

扎风筝

张梓瑶(证号 2205395)

周末,我和妈妈一起扎风筝。

准备好竹条、胶水、棉线、白纸和水彩笔后,我们先把两根竹条交叉,用棉线绑在一起,然后在白纸上画好一个图案。我画了一条大金鱼,它正顽皮地吐着泡泡呢。接下来要把图案剪出,粘贴在竹条上。这有点难,在妈妈的帮助下,我终于粘好了风筝。最后,我在竹条交叉处和横着的竹条两端系上棉线,这样风筝就做好了。

走到公园,我成功地把风筝放飞上了天空。

爬狮山

王一川(证号 2205386)

周六天气晴朗,我和爸爸妈妈来到了狮山公园爬山。

我们沿健康行步道走一小会儿,就看到了美丽的狮山。开始爬山了,一开始是一段比较陡的台阶,不过后面就是很平坦的道路了。我们一鼓作气,登上山顶,往下一看,山下的行人,似乎都变成了一只只移动的甲虫,狮山公园的美景尽收眼底。

下山时,我看见了一棵松树,形状非常特别,而且它果然和课文中描述的一样——寒冷的冬天,依然披着绿装。

剪贴画

王宇栋(证号 2205386)

周日下午,妈妈又陪我做手工了。

我准备做一条小蓝鲸贴画。我先找来一张蓝卡纸,在纸上画了一条小蓝鲸。妈妈拿来剪刀递给我,我小心翼翼地沿着蓝鲸的外沿剪起来。一只小蓝鲸被我完整地剪好了。我又找来一张白纸,把蓝鲸贴在了白纸中间,然后画上了蓝色的波浪,纸的上方面上朵朵白云。小蓝鲸正跃出水面,好像在开心地说:“这广阔的大海,任我遨游啦!”妈妈夸我的想象力很好。

菜园浇水

王芷玲(证号 2205387)

外公决定带我去山上给蔬菜浇水。

我兴奋地拿着水桶和洒水壶,跟着外公来到了山上。山上的菜地里有好多蔬菜,有土豆、萝卜、黄瓜等,但是我发现这些蔬菜都没精打采的,有的叶子还打着卷儿。我们提来清水,我弯着腰,拎着水壶慢慢洒水,蔬菜喝足了水,笑着点头,好像在说:“谢谢你,我们现在可有精神啦!”看着碧绿的蔬菜,我高兴极了。

吃火锅

何晨奕(证号 2205392)

寒冷的冬天,我最喜欢全家围在一起吃热腾腾的火锅。

早晨,我和妈妈一起去菜场买了火锅食材,鱿鱼、大虾、肉丸子、小青菜……夜幕降临,我们把洗好的食材放到火锅里,火锅里不断地冒泡,我馋得直流口水,夹起一块肉就往嘴里放。啊,烫死我了!我赶紧打开饮料,咕嘟咕嘟地喝了起来。

我们很享受这种幸福的时光,有一种暖暖的幸福滋味。

做蛋炒饭

张智凯(证号 2205396)

周末,爸妈还在睡梦中,我早早地起床了。我有点饿,想做蛋炒饭。

我从冰箱里找来四根火腿肠,把它们切成丁,然后找来四个鸡蛋,敲碎,放在一个小碗里备用。打开煤气灶,倒一点油到热锅里,接着倒入鸡蛋,煎成金黄色,弄碎,倒入昨天的剩饭,最后放入火腿肠丁,翻炒几下,倒入酱油就可以出锅了。我尝了一口,真美味呀!

我把爸爸妈妈叫起来,品尝我做的早餐。我问妈妈:“好吃吗?”妈妈笑着说:“非常好吃。”

吃薯片

杜沁蕾(证号 2205390)

午饭过后,我拿起了一包薯片,一边看电视,一边吃起来。

这时,弟弟一把抢走了我的宝贝薯片。我说,来场吃薯片比赛吧。弟弟立刻来了兴趣。

我们把薯片放在额头上,我小心地挤眉弄眼,薯片顺着往下滑,已经到了我左脸了,我把舌头往左伸长去舔,可怎么也舔不到。弟弟也是不停地挤眉弄眼,可薯片好几次掉了下来。爸爸妈妈在一旁看得哈哈大笑。哈哈,我终于成功吃到一片薯片。弟弟见了,一把抢过薯片袋,说:“这有什么好比的,吃薯片就要好好吃。”接着,大口大口吃起来。我赶紧抓起一把也吃起来。

种吊瓜

李明远(证号 2205407)

那年春节,一场突如其来的疫情,让我在老家滞留了两个多月。

春节过后,天气逐渐回暖,爷爷要去种吊瓜,我跟着爷爷一起来到了田里。爷爷说,要先刨一个很大的坑,然后把瓜苗放进去,再用土埋好,浇水、施肥……一天下来真的好累。

我每天都乐此不疲地随爷爷下地,一天,我问爷爷:“什么时候我们才能摘果实?”爷爷笑着说:“现在是春天,要等到秋天才会丰收。”听了爷爷的话,我心里有些失落,因为我很快就要回去了。

丰收的季节,爷爷会经常发吊瓜的照片给我看。我心里充满了成就感。

坐过山车

戴桢皓(证号 2205405)

每次,爸爸妈妈带我去游乐园玩,过山车是我必玩的项目。

记得第一次坐过山车。一开始,我坐上去感觉很害怕,心都要跳出来。过山车启动了,它的速度慢慢加快,后来变得非常快,感觉整个人都会飞出去。过山车带着我们一会儿急速爬升,一会儿飞速俯冲。我吓得一边牢牢抓住把杆,一边闭着眼大喊着。终于停下来了,我摇摇晃晃地走下车,妈妈笑着抱住我,问:“怎么样?怕不怕?”我迷迷糊糊的,站也站不住,话也说不出来。

做年糕

陈彦合(证号 2205397)

星期六,我和几个小伙伴一起去看做年糕。

我们到了做年糕的地方,看了一会儿,还是不知道年糕是怎么做的。外婆跟我们说,要先把米用机器磨成像雪一样白的米粉。接着把米粉拌均匀了,把它放进炉里蒸。蒸熟后的米粉变成了糕花,白白的浓雾在空中飘着,我们闻到一阵阵糕香。再把糕花放进模具,最后是切年糕,我们把年糕叠成正方形的样子。

妈妈们见我们都馋得要流口水了,就拿了一些年糕分给我们。我大口大口地吃起来,太好吃了!

游泳

周铭晟(证号 2205399)

前阵子,我和爸爸一起去游泳馆游泳。

进泳池前还有一个水池,我不知道有啥用途,一脚踩下去,好冷。进去后,爸爸让我做热身运动,然后我们就下水了。我畅快地游着,像一条自由自在的小鱼儿。不久,爸爸和我比赛看谁游得快。一开始,我就直接游到了爸爸背上,爸爸只好背着我游。等他快到终点时,我立刻跳下,划了几下就到岸边,最终赢得了比赛。哈哈,爸爸无奈地看着我,说:“你这个小赖皮。”说完,拍起一阵水花,溅了我一脸。我立即反击……我们越玩越开心。

梦游太空

徐屹凡(证号 2205402)

晚上,我看了天空课堂的直播,被神奇的太空深深吸引,闭上眼睛,我的脑海里全是关于太空的画面。

我迷迷糊糊听到有人在喊:“火箭要起飞了。”我一看,哇,前面有个白色的载人飞船,上面写着“中国航天”四个大字。我来不及多想,冲进飞船,一声巨响,火箭升空。

不一会儿,飞船进入了真正的太空。我解开了安全带,这才注意到身上早就穿了大名鼎鼎的企鹅服。我轻轻推了一下椅子,身体就晃悠悠地漂浮起来,像做梦一样。哈哈,我会飞啦。

正在这时候,我感到肚子疼。完了,我该怎么上厕所?我急得团团转,一下子醒了,原来是一场梦啊!

假日游岩头村

廖晨浩(证号 2205404)

星期天,我和伙伴一起去奉化岩头村游玩。

到了那里,我们先爬山,山上景色秀美,树木葱茏。再往上就是玻璃桥。我们都喜欢玩玻璃桥,站在桥上,似乎凭空站着,脚下就是幽深的山谷。我走了三次,一次比一次胆大。

最有趣的是倒立屋了。从外面看,一座房子房顶朝下倒立在了地上。走进倒立屋里,看到桌子居然倒放在我们头顶!大家好像随时都要摔倒……

奉化岩头村带给我美好的回忆。

植物之家

菊花

宁波市惠贞书院301班

俞可婷(证号 2211460)

指导老师 孟晓宁

我见过许多花,但最喜欢的是那高雅的菊花。

秋季,菊花开了。远远望去,那一片美丽的花海,如此多的色彩争奇斗艳,大大小小的花组成了一幅五彩缤纷的画,多么壮观啊!

再走近一点儿,我看清了每一朵菊花。它们有的还是花骨朵儿,花瓣儿一层叠着一层,就像一个甜甜圈;有的耷拉着粉红的脑袋,好像一个做错了事的小女孩儿;有的向前倒着,那细细的茎微微弯曲着,真像一个跳水运动员呀……

我忍不住凑近一闻,一股淡淡的清香钻入我的鼻孔,让我顿觉神清气爽。

妈妈说,菊花不仅仅有观赏性,还有一定的药性。哪怕它们被晒干以后,还能在水杯里再次完美绽放呢!

在萧瑟的秋风中,菊花竞相开放,各自美丽着,那么高洁,那么灿烂。我爱菊花!

种冬青

江北区中城小学501班

俞茹意(证号 2202587)

指导老师 王云聪

学校发给我们一盆叫“冬青”的盆栽,我拿在手上爱不释手,左看看,右瞧瞧:它有点矮小,树枝向左右分叉开来,每根树枝都被铁丝固定好了,看起来十分结实。老师交代我们带回家好好养,来年开春带到学校,比一比谁养得最漂亮、最健康。

周六的上午,我把冬青放到阳台晒太阳,发现它的身上许多黄叶子,妈妈对我说:“你用剪刀将冬青的黄叶子剪下来,还能当它的肥料。”我有些好奇,试着慢慢剪了起来,正当我剪得入迷的时候,突然冒出一只大蚊子,我凑近一看,这只蚊子可一般啊,它的腿竟有约3厘米长!我吓了一跳,把剪刀一丢,身边的小狗被我吓到了,一溜烟地跑走了。

我又拿起喷壶给冬青浇水,那绿叶上的水滴就如清晨的露珠,滋润着土地。我小心翼翼地放好盆栽,离开了阳台。

我期待冬青快快长大!